

В Слонимском музее «поселились» пауки, ящерицы и тараканы

Автор: Администратор
03.03.2022 14:33 -



В наш город приехала выставка экзотических насекомых «Опасные и прекрасные», увидеть «экспонаты» можно в Слонимском районном краеведческом музее.



На выставке представлены около тридцати видов пауков — большие и маленькие, разных расцветок, среди них есть и ядовитые. Кроме пауков в музее представлены и их потенциальные жертвы — экзотические тараканы — мадагаскарский, кубинский черный. В музее есть и палочки (сразу их и не рассмотришь — похожи на траву).

<https://www.slonves.by/v-slonimskom-muzee-poselilis-pauki-yashhericz-y-i-tarakany/>